Zgłaszanie projektów do Gminnego Programu Rewitalizacji  Miasta i Gminy Biskupiec do roku 2030
Gmina Biskupiec ogłasza nabór przedsięwzięć do Gminnego Programu Rewitalizacji Miasta i Gminy Biskupiec do roku 2030
Nabór prowadzony jest w terminie od 28.06.2024 r. do 08.07.2024 r.
Na podstawie prowadzonych analiz i konsultacji społecznych wyznaczony został obszar rewitalizacji, na którym zdiagnozowano największą koncentrację negatywnych zjawisk społeczno-funkcjonalnych w gminie.
Jeśli są Państwo zainteresowani zgłoszeniem projektu do Gminnego Programu Rewitalizacji  Miasta i Gminy Biskupiec do roku 2030, to prosimy o wypełnienie formularza przedsięwzięcia rewitalizacyjnego, w którym opiszą Państwo dokładny zakres propozycji zadania.
Celem naboru jest stworzenie listy podstawowych i uzupełniających przedsięwzięć rewitalizacyjnych. Inicjatorzy projektów, które wpisane zostaną do Gminnego Programu Rewitalizacji, będą mogli aplikować o środki na ich realizację m.in. z programu Fundusze Europejskie dla Warmii i Mazur 2021-2027, a także innych programów, zgodnie z regulaminami konkursowymi. Przyznanie dofinansowania ze środków unijnych lub programów rządowych jest niezależne od niniejszego naboru.
Przedsięwzięcia mają być zlokalizowane na wyznaczonym w gminie obszarze do rewitalizacji. Zgodnie z ustawą o rewitalizacji przedsięwzięcia mogą być realizowane również poza obszarem rewitalizacji, jeżeli wynika to z ich specyfiki. (mapy obszarów poniżej)
Przedsięwzięcia zgłoszone w naborze zostaną poddane weryfikacji pod kątem położenia w granicach wyznaczonego obszaru rewitalizacji, możliwości ich realizacji, spójności z celami procesu rewitalizacji wynikającymi z programu oraz ich wpływu na poprawę jakości życia mieszkańców. Przedsięwzięcia, które spełnią wyżej określone kryteria zostaną wpisane na listę planowanych przedsięwzięć rewitalizacyjnych. Przedsięwzięcia muszą rozwiązywać problemy, które zostały zidentyfikowane w diagnozie delimitacyjnej obszaru rewitalizacji. 
Umieszczenie przedsięwzięcia na liście nie jest równoznaczne z ubieganiem się o środki zewnętrzne.
Sposób zgłaszania projektów:
· w formie papierowej poprzez wypełnienie formularza zgłoszeniowego załączonego poniżej lub dostępnego w pok. 34 w siedzibie Urzędu Miejskiego w Biskupcu, Al. Niepodległości 2, 11-300 Biskupiec
· w formie elektronicznej, korzystając z poniższego linku: https://ankieta.deltapartner.org.pl/gpr_biskupiec_nabor_projektow 
Formularz w wersji papierowej można złożyć:
· osobiście w pok. 10 w siedzibie Urzędu Miejskiego w Biskupcu, Al. Niepodległości 2, 11-300 Biskupiec;
· przesłać listem na adres: Urzędu Miejskiego w Biskupcu, Al. Niepodległości 2, 11-300 Biskupiec.
W dniu 03.07.2024 o godz. 14:00 w Urzędzie Miejskim w Biskupcu, Al. Niepodległości 2, 11-300 Biskupiec, w sali 34 odbędzie się spotkanie warsztatowe na temat przedsięwzięć, jakie można zgłaszać do Gminnego Programu Rewitalizacji. Zaraz po spotkaniu odbędzie się spacer studyjny po obszarze rewitalizacji – zapraszamy wszystkich interesariuszy procesu rewitalizacji!

Informacje dotyczące Gminnego Programu Rewitalizacji  Miasta i Gminy Biskupiec do roku 2030;
Urząd Miejski w Biskupcu, Al. Niepodległości 2, 11-300 Biskupiec
Referat Architektury i Ochrony Środowiska 
Tel 89 715 01 38
e-mail: architektura@biskupiec.pl 


W załączeniu:
- Formularz zgłoszenia przedsięwzięcia do Gminnego Programu Rewitalizacji Miasta i Gminy Biskupiec do roku 2030 (do wydruku);
- Mapy wyznaczonych podobszarów rewitalizacji;
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